
 

 

Zapytanie nr 8/EWL/2021 

Dotyczące wyboru Wykonawcy usługi polegającej na wynajmie mocy obliczeniowej dostępnej 
zdalnie (chmury obliczeniowej) o adaptowalnej konfiguracji, realizowanej w ramach projektu 
„Platforma migracyjna wsparcia pracownika i pracodawcy z wykorzystaniem zaawansowanych metod 
optymalizacyjnych i rekomendacyjnych opartych o uczenie reprezentacji” w ramach konkursu nr 
1/1.1.1/2020 Programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój 2014-2020 (POIR) współfinansowanego ze 
środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.  

Szczegółowe dane zapytania: 

1. Nazwa i adres 
zamawiającego 

EWL Spółka Akcyjna, woj.: mazowieckie, powiat: Warszawa, gmina: 
Warszawa, miejscowość: Warszawa, ul. Aleje Jerozolimskie 142B, 
kod pocztowy: 02-305 Warszawa, wpisana do Krajowego Rejestru 
Sądowego pod numerem 0000080338, NIP 1132330806, REGON 
017427248. 

2. Tryb udzielenia 
zamówienia 

Zamówienie jest udzielane zgodnie z zasadą konkurencyjności, z 
zachowaniem zasady uczciwej konkurencji i równego traktowania 
Wykonawców, a także zgodnie z warunkami i procedurami 
określonymi w Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków 
w zakresie Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, 
Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na 
lata 2014-2020. 

Do niniejszego zapytania ofertowego nie mają zastosowania 
przepisy Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień 
Publicznych. 

Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmiany zapytania 
ofertowego przed upływem terminu do składania ofert oraz do 
unieważnienia postępowania w każdym czasie bez podania 
przyczyny. W przypadku unieważnienia postępowania, Wykonawcy 
nie przysługuje żadne roszczenie w stosunku do Zamawiającego 

Wynik postępowania zostanie upubliczniony w taki sam sposób w 
jaki upubliczniono zapytanie ofertowe. 

3. Data i sposób 
upublicznienia 
zapytania ofertowego 

Zapytanie ofertowe zostało upublicznione na bazie 
konkurencyjności 
(www.bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl) w dniu 
27.05.2021 r. 
 

4. Termin składania ofert 

Oferty należy składać nie później niż do dnia 04.06.2021 r. do 
godz. 24:00. 
 
Ofertę należy: 



 

 

- złożyć osobiście lub przesłać listem poleconym pocztą/kurierem na 
adres Zamawiającego:  
EWL S.A. ul. Aleje Jerozolimskie 142B, 02-305 Warszawa 
- przesłać za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres 
platforma@ewl.com.pl w formie pliku PDF, zawierającego skan 
(kopię cyfrową) podpisanej oferty lub w formie elektronicznego 
dokumentu podpisanego kwalifikowanym podpisem 
elektronicznym. 

- przesłać w formie elektronicznej złożonej za pośrednictwem Bazy 
konkurencyjności – pod warunkiem, że oferta zawierać będzie 
wszystkie załączniki wymagane niniejszym zapytaniem. 
 
W każdym z przypadków doręczenie oferty musi być dokonane 
przed upływem terminu na składanie ofert, pod rygorem 
nieważności.  
Oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane. 

5. Skrócony przedmiot i 
zakres prac, które 
winny być objęte 
zakresem oferty 

Przedmiotem zamówienia jest zakup usługi polegającej na 
wynajmie mocy obliczeniowej dostępnej zdalnie (chmury 
obliczeniowej) o adaptowalnej konfiguracji. 

Kod główny CPV:  
 
72310000-1 Usługi przetwarzania danych 
 

6. Szczegółowy opis 
zakresu prac 
przewidzianych do 
wykonania przez 
Wykonawcę 

Postępowanie w trybie zasady konkurencyjności dotyczy wynajmu 
mocy obliczeniowej dostępnej zdalnie (chmury obliczeniowej) o 

adaptowalnej konfiguracji. Oferowane usługi muszą spełniać 

wymagania minimalne określone poniżej w Specyfikacji 

Technicznej, co powinno zostać potwierdzone pisemnym 

oświadczeniem w formularzu ofertowym.  

Specyfikacja Techniczna  

Wynajem mocy obliczeniowej dostępnej zdalnie (chmury 
obliczeniowej)  
Wynajem na okres do 30 miesięcy 

(z 12 miesięcznym okresem rozliczeniowym) mocy obliczeniowej w 
chmurze (cloud computing) polegający na dostępie do kart 

graficznych (GPU), na których będą wykonywane obliczenia. 

Usługa ta musi pozwalać na dowolną modyfikację liczby instancji 

obliczeniowych, przestrzeni dyskowej, pamięci, przepływności łącz 

i dostępu do platform GPU. W szczególności dostarczona 



 

 

platforma chmurowa musi umożliwiać wykreowanie następujących 
instancji:  

Serwer MO1 (3 instancje)  

a. 8 CPU,  

b. akcelerator konfigurtacyjnie tożsamy z NVIDIA 

V100,  

c. procesor zgodny z Intel® Xeon® Scalable 

(Skylake),  

d. 61GB pamięci RAM,  
e. 4TB SSD,  

f. instancja typu spot/preemptible 

f. Dostępność: 50% czasu,  

g. Wymagane funkcjonalności platformy chmurowej:  

● tworzenie klastra kubernetes,  

● balansowanie ruchu sieciowego,  

● wsparcie dla strumieniowej analityki danych,  

● wsparcie dla frameworków do uczenia 

maszynowego: Tensorflow, pyTorch, MXNet  

● wykonywanie operacji batchowych na dowolnie 
zdefiniowanym zestawie instancji obliczeniowych, w 

tym instancji tworzonych na żądanie,  

Serwer MO2 (1 instancja)  

a. 8 vCPU,  

b. procesor klasy z Intel® i5 lub równoważny,  
c.  minimum 4GB pamięci RAM,  

e. Dostępność: 100% czasu.  

f. instancja typu spot/preemptible 

Jeżeli w jakimkolwiek miejscu opisu przedmiotu zamówienia zostały 

wykazane nazwy producenta, nazwy własne, znaki towarowe, 

patenty lub pochodzenie materiałów czy urządzeń służących do 

wykonania niniejszego zamówienia, które wskazują lub mogłyby 

wskazywać na konkretnego producenta, nie stanowi to preferowania 
wyrobu czy materiałów danego producenta, lecz ma na celu 



 

 

wskazanie na cechy – parametry techniczne i jakościowe nie gorsze 
od podanych w opisie. 

Zamawiający dopuszcza w takim przypadku składanie ofert 

równoważnych z zastosowaniem innych materiałów i urządzeń niż 

opisane nazwą producenta, nazwą własną, znakiem towarowym, 

patentem lub pochodzeniem materiałów czy urządzeń służących do 

wykonania niniejszego zamówienia, pod warunkiem, że 

zagwarantują one uzyskanie parametrów technicznych, 

eksploatacyjnych i jakościowych nie gorszych od założonych. 
Dostawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne jest 

zobowiązany wykazać, że oferowane przez niego urządzenia 

spełniają określone wymagania przez Zamawiającego. Ciężar 

udowodnienia, że urządzenie jest równoważne w stosunku do 

założeń określonych przez Zamawiającego spoczywa na 

składającym ofertę. 

Harmonogram płatności zostanie szczegółowo określony w 

umowie z podziałem na poszczególne etapy projektu oraz okresy 
ich realizacji (Zamawiający uwzględni płatności w okresach 

rocznych).  

7. Warunki udziału w 
postępowaniu: 

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy 
spełniają łącznie następujące warunki:  

1. Znajdują się w sytuacji ekonomicznej i finansowej 
zapewniającej wykonanie zamówienia 
Zamawiający nie precyzuje w tym zakresie wymagań, których 
spełnienie Wykonawca jest zobowiązany wykazać w sposób 
szczególny. Wykonawca złoży oświadczenie o spełnieniu w/w 
warunku poprzez oświadczenie, które stanowi Załącznik nr 2 do 
niniejszego zapytania ofertowego. 

Zamawiający dokona oceny spełniania przez Wykonawcę wyżej 
wskazanego warunku udziału w postępowaniu według formuły 
spełnia/nie spełnia – na podstawie złożonego przez Wykonawcę 
oświadczenia. 

2. Brak powiązań kapitałowych lub osobowych pomiędzy 
Wykonawcą a Zamawiającym - informacje na temat zakresu 
wykluczenia Wykonawcy z udziału w postępowaniu. 

Przez powiązania kapitałowe lub osobowe rozumie się wzajemne 
powiązania między zamawiającym lub osobami upoważnionymi do 
zaciągania zobowiązań w mieniu zamawiającego lub osobami 



 

 

wykonującymi w imieniu zamawiającego czynności związane  
z przygotowaniem i przeprowadzaniem procedury wyboru 
Wykonawcy, a Wykonawcą, polegające w szczególności na: 

1) uczestniczeniu w spółce, jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki 
osobowej,  

2) posiadaniu co najmniej 10% udziałów lub akcji,  

3) pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub 
zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika, 

4) pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku 
pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa 
drugiego stopnia lub powinowactwa drugiego stopnia w linii 
bocznej lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli. 

Opis sposobu dokonywania oceny spełniania tego warunku: 
Zamawiający dokona oceny spełniania przez Wykonawcę wyżej 
wskazanego warunku udziału w postępowaniu według formuły 
spełnia/nie spełnia – na podstawie złożonego przez Wykonawcę 
oświadczenia. Wykonawca złoży oświadczenie o braku powiązań 
kapitałowych lub osobowych pomiędzy Wykonawcą a 
Zamawiającym poprzez oświadczenie, o którym mowa w 
Załączniku nr 3. 

Niespełnienie któregokolwiek z ww. warunków skutkować będzie 
wykluczeniem Wykonawcy z postępowania. 

8. Wymagany termin 
realizacji przedmiotu 
oferty 

Okres realizacji/udostępnienia przedmiotu zapytania wynosi 
maksymalnie 14 dni licząc od dnia podpisania umowy. Okres 
trwania zamówienia maksymalnie 30 miesięcy.  

9. Opis kryteriów, 
którymi Zamawiający 
będzie się kierował 
przy wyborze oferty 
wraz z podaniem 
znaczenia tych 
kryteriów oraz 
sposobu oceny ofert 

 

1. Cena oferty powinna zawierać kwotę brutto. 

2. Cenę oferty należy podać w złotych polskich z dokładnością do 
setnych części złotego (do jednego grosza). 

3. Wykonawca może podać tylko jedną cenę w formularzu oferty 
stanowiącym Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego.  

Kryteria oceny ofert, ich waga i opis sposobu przyznawania 
punktacji:  

Zamawiający dokona wyboru najkorzystniejszej oferty w oparciu  
o następujące kryteria:  

1. Nazwa kryterium: Cena (C)   

Waga kryterium (wyrażona w %): 100%  

 
Sposób wyliczenia punktów oferty:  



 

 

Ad. 1. Wartość punktowa ceny = Pcen=Cmin/Cn x 100, gdzie: 

Pcen – ilość punktów badanej oferty za kryterium ceny 
Cmin - cena minimalna brutto 
Cn - cena oferowana brutto badanej oferty 
 
Zamawiający dokona obliczeń ilości punktów z dokładnością do 2 
miejsc po przecinku. 

Zamawiający udzieli zamówienia Wykonawcy, którego oferta 
odpowiada wszystkim wymaganiom przedstawionym w zapytaniu 
ofertowym oraz jest najkorzystniejsza, tj. otrzyma największą liczbę 
punktów (max. 100 pkt.). 

10. Wymagana zawartość 
oferty: 

1) Oferta powinna zostać przygotowana w języku polskim na 
załączonym formularzu.  

2) Oferta powinna być podpisana przez upoważnionego 
przedstawiciela Wykonawcy, a wszystkie jej strony parafowane.  

3) Oferta musi zawierać pełne dane adresowe Wykonawcy:  
- kontakt telefoniczny i mailowy, adres strony WWW  
- kontakt do osoby wyznaczonej do dalszych prac z 
Zamawiającym podając jego telefon i adres e-mail   

4) W przypadku złożenia Oferty w wersji papierowej, należy 
dostarczyć Ofertę w zaklejonej kopercie z dopiskiem „Zapytanie 
ofertowe nr 2/EWL/2021” lub na adres e-mail podany w pkt. 4.  

5) Wszelkie poprawki lub zmiany treści któregokolwiek dokumentu 
wchodzącego w skład oferty muszą być parafowane 
własnoręcznie przez osobę upoważnioną do reprezentowania 
Wykonawcy. 

6) Wykonawcy ponoszą wszelkie koszty związane  
z przygotowaniem i złożeniem oferty. 

7) Każdy Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę. 
8) Zamawiający nie przewiduje możliwości składania przez 

Wykonawców ofert częściowych. 
9) W toku badania i oceny ofert Zamawiający może żądać od 

Wykonawców wyjaśnień dotyczących treści złożonych ofert. 
10) Do oferty należy załączyć wypełnione dokument/wzory 

dokumentów, wskazane w pkt. 14 niniejszego zapytania. 

11. Informacja o sposobie 
porozumiewania się 
Zmawiającego z 
Wykonawcami: 

1. Zamawiający udzieli wszelkich wyjaśnień dotyczących zapytania 
ofertowego, pod warunkiem, że zapytanie zostanie skierowane i 
doręczone Zamawiającemu najpóźniej na 4 dni przed upływem 
wyznaczonego terminu na składanie ofert. 
2. Zapytania mogą być przesłane do Zamawiającego na 
następujący adres e-mail: platforma@ewl.com.pl 
3. W szczególnie uzasadnionych przypadkach, Zamawiający może 
przed upływem terminu składania ofert zmienić treść zapytania 
ofertowego. O każdej takiej zmianie Zamawiający poinformuje 
niezwłocznie na bazie konkurencyjności pod adresem 
www.bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl oraz 



 

 

zawiadomi Wykonawców, którzy zgłosili swoje zainteresowanie 
postępowaniem. 
 

12. Zmiana umowy 
1. Zamawiający przewiduje możliwość dokonania zmiany 
postanowień właściwej umowy w sytuacji, gdy konieczność 
wprowadzenia takich zmian wynika z okoliczności, których nie 
można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy – np. zmiany 
obowiązującego prawa, istotna zmiana warunków świadczenia 
usługi. 

2. Szczegółowe warunki i tryb dokonywania zmian zostaną 
określone w umowie.  

13. Pozostałe informacje: 
1. Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie 
zamówienia, jeżeli: 

- nie złożono żadnej oferty niepodlegającej odrzuceniu, 

- wystąpiły okoliczności uniemożliwiające przeprowadzenie 
zamówienia, czego nie można było wcześniej przewidzieć 

2. W uzasadnionych przypadkach, Zamawiający zastrzega sobie 
możliwość przeprowadzenia negocjacji z Oferentami. 

3. Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 30 dni. Bieg 
terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu 
składania ofert. 

4. Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu 
Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w 
sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem 
danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich 
danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie 
o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej 
„RODO”, Zamawiający informuje, że: 

Administratorem danych osobowych jest EWL Spółka Akcyjna z 
siedzibą w Warszawie, ul. Aleje Jerozolimskie 142B, 02-305 
Warszawa, wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego pod 
numerem 0000080338, NIP 1132330806, REGON 017427248. 

Dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c 
RODO w celu związanym z postępowaniem o udzielenie 
zamówienia na realizację badań objętych Zapytaniem ofertowym nr 
8/EWL/2021. 

Odbiorcami danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym 
udostępniona zostanie dokumentacja z postępowania; 

Dane osobowe będą przechowywane przez okres 10 lat od dnia od 
dnia przyznania ostatniej pomocy w ramach Programu 
Operacyjnego Inteligentny Rozwój 2014-2020; 

Obowiązek podania przez Wykonawcę danych osobowych wynika 
z udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia objętego 
Zapytaniem ofertowym nr 8/EWL/2021; 



 

 

W odniesieniu do otrzymanych danych osobowych decyzje nie będą 
podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 
RODO; 

Wykonawca posiada: 

- na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych 
go dotyczących; 

- na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania jego danych 
osobowych; 

- na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora 
ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem 
przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO; 

- prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych 
Osobowych, gdy Wykonawca uzna, że przetwarzanie danych 
osobowych go dotyczących narusza przepisy RODO; 

Nie przysługuje Wykonawcy: 

- w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia 
danych osobowych; 

- prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 
20 RODO; 

- na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec 
przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną 
przetwarzania danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO. 

Powyższe informacje Wykonawca ma obowiązek przekazania 
wszystkim osobom, których dane osobowe przekazane zostaną 
Zamawiającemu w związku ze złożeniem oferty w odpowiedzi na 
Zapytanie Ofertowe nr 8/EWL/2021 i realizacją zamówienia, co 
Wykonawca potwierdza stosownym oświadczeniem o wypełnieniu 
przez niego obowiązków informacyjnych przewidzianych w art. 13 
lub art. 14 RODO zawartym w Formularzu oferty, stanowiącym 
Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego. 

14. Załączniki: 
Do niniejszego zapytania ofertowego załączono następujące 
dokumenty/wzory dokumentów: 

1. Formularz Oferty - Załącznik nr 1. 
2. Oświadczenie, że Wykonawca znajduje się w 

sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej 
wykonanie zamówienia - Załącznik nr 2. 

3. Oświadczenie o braku powiązań kapitałowych lub 
osobowych pomiędzy Wykonawcą a 
Zamawiającym - Załącznik nr 3. 

 


